Yhixo @voiknc-Xnueiog Epyo-Evépyeio

Epya SuvauewVv Kal KIV) TIKEG EVEPYELES.

‘Eva copo ualag 0,4kg xwveitor ce Agio opildvrio emimedo pe v b, 5
enmidpacn TPV otafepdv duvapewY, OT®MG oto oyfuo. Ot SuVvAUELg lfs e |E1 .
&ovov pétpa F=8N, F=5N ka1 F:=2N, evo n yovia petald tov

duvapewv F, ko Fs givan 6, 6mov nub=0,6 ka1 cuv6=0,8. X (o otiyun IE2 X >

nepva amd o onueio A pe tayxdTo V1=1M/S,evd petd omd Alyo mepva

omd 1o onueio B pe oyhTTo v, Av 1) amdotaon (AB)=x=0,8mkar g=1m/$, {nrovvrar:
i) H xvntikn evépyeia 1ov oduatog otn 0éon A.
i) Ta épya Tov Tp1OV Suvauemy Katd T didpkela Tng petatdmiong and 1o A oto B.
i) To pérpo g dhvaung mov déxetor To coua amd 1o eninedo, KabmOg Kol TO £PYO TG,

iv) H toydtnto va Tov odpotog otn 0éon B.
Anavryon:

210 SuTAOVO GYNUO £XOVV GYEONOTEL, EKTOC TMV TUPUTAVD TPIOV SUVAUE®DYV, TO

Bapog kot 1 dvvaun and to eminedo, 6mov aEov dev vIapyoLV TPIPEG, elvar KABET

010 eninedo (m kéOetn avtidpacn tov emmédov 1| 1 dOvaun otpiEng). Akoun 6to

oynua n dvvapn F, éxer avadvlel oe Gvo cvvicTOGES, o KoTakdopven Foy kot po

optlovtio Fo.
i) H xwnuikn evépyeta tov copatog ot Béon A givan ion:
1 1
Kl = Eml)lz 250,4'12\] = O,ZJ

i) Tioto épyo TOV TPIOV SUVAUEDY EYOVUE:

W, = F,-Xx-ouv0° =F,-x=8-08] =6 4J
W, =F,-X-ovvp=-F,-X-ouvf=-5-08-08J =-3,2J
A@ov 1 yovia peta&d dVVOUNG KOl UETATOTIONG, 1] YOVIO ¢ OTO GYNUA, EIVOL TOPOTANPOUATIKY TNG
yoviag 0, onote £yovv avtifeta cuvnpitoval
Evalhoxktika, avaidovpe tn 6ovaun F; og dvo cuvictmoeg, omote:
W, =W, + W, = (F,00v0)-x-ovv180° +(F,7u6)- X ovv90°
AAAG ouv90°=0, ka1 n cvvicTdca F,y 1 omoia etvon k6Oetn ot petarodmon dev mapdyet £pyo, OmoTE:

W, =(F,o0v8)-x-ovv180° = —(F,o01v8)-x=-5-0,8-08J =-3,2J

We =F;-x ovv180° =-F, - x=-2-08J =-16J
iii) To ochpa wopponel otV KatakdpLEN dievBuvor), CLVERHOC:
2Fy=0— N-B-F»~=0— N= mg+F2nub n
N=04-10N+5-06N=7N
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AMG ko 1) Svvoun ovt eival kdBet ot petatdmion, omote dev mapdyet Epyo (Wy=0).
iv) Eeoppolovue 1o Bedpnua petaforne e Kivntikng evépyetag petald tov Bécemv A kot B yio to cdpa:

Ky =Ky =W, +We +We + W + W,
Omnov W; =W, =0 dvvaperg kGBeteg oy petatdmon, ondte naipvovpe:

1
E m022

%0,4022 —%0,4-12 =64-32-16—

—%muf =W, +W, +W, —

v,=3m/s

Quoikng-Xnueiag
T'tati 10 va powadleoar mpdyuara, elvar xakd pra drovg. ..
Empére:

Awoviens Mapyapns
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